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Ata n°. 34/2022

Sessão Ordinária do dia 12 de Setembro de 2022

Aos doze (12) dias do mês de Setembro de 2022, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordina
riamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primave

ra do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera 11. Os Se

guintes Vereadores: Gilberto Teiles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana
Paula de Oliveira, Vereador lltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereador
Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior, Ve

reador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir
Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos. O Presidente em exercício. Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quorum e
declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con
forme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da
Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário".
O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia cinco
(05) dias do mês de Setembro de 2022. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da

Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia cinco (05) dias do mês

de Setembro de 2022. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretá

rio, Vereador Renato Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências, indica

ções e projetos em pauta, como segue: Correspondência de autoria do Governador Mauro

Mendes endereçado ao Prefeito Leonardo Tadeu Bortolin. Indicação n° 448 de 2022 de auto

ria do vereador Gilberto Telles. Assunto: Solicito ao executivo municipal a viabilidade da im

plementação de um Projeto de Lei para a criação do Banco de Materiais Ortopédicos em Pri
mavera do Leste. Indicação n" 449 de 2022 de autoria do vereador Gilberto Telles. Assunto:

Solicito a construção de um redutor de velocidade, do tipo faixa elevada, em frente da EMEI
Mundo Encantado, localizada na Rua da Garça, N° 24, Bairro Tuiuiú. Indicação n° 450 de

2022 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Solicito a implantação de um curso para ca

pacitação de auto defesa dos funcionários públicos que realizam atendimento ao público no

Município de Primavera do Leste. Indicação n° 451 de 2022 de autoria da vereadora Giova

na. Assunto: Que seja feita a contratação urgente de um Neuropediatra para o Município de

Primavera do Leste. Indicação n° 452 de 2022 de autoria da vereadora Giovana. Assunto:

Solicito a criação de uma casa de apoio para familiares de pacientes que estão internados em

UTfs no Município de Primavera do Leste. Indicação n" 446 de 2022 de autoria do vereador
Zancanaro. Assunto: Solicito que seja colocado quebra-molas na Rua Olivério Porta, próxi
mo a Vitale Corp. Indicação n" 445 de 2022 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito
o aumento do valor dos repasses de recursos financeiros feitos ao Projeto Dom Bosco e Mã
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